
NO. 質問 回答

1

仕様書について
○検査項目
 肝機能検査の「その他」について、項目の詳細をご教示願えますでしょうか。

必須項目は「GOT・GPT・γGTP」となりますが、検査に当た
りその他必要な項目があれば実施ください。

2

仕様書について
○検査項目
 その他血液検査の「血沈１時間値」について、「ＣＲＰ」では代用は可能でしょうか。

「CRP」への代用は可能です。

3

仕様書について
○検査項目
 子宮がん検査は「子宮頸部細胞診」のみを指すのでしょうか。
 他に「経膣超音波検査」も必須でしょうか。

子宮がん検査は「子宮頸部細胞診」が必須となります。

4

仕様書について
○検査項目
 喀痰細胞診について、契約締結後に事前に問診票の実施を行っていただき、対象者の人
数・氏名などリストアップがなされた状態で弊施設で確認が出来るものと考えてよろしいで
しょうか。
 ※弊施設の喀痰細胞診は、事前に送付する健康診断の案内に、対象者本人に採取していた
だく喀痰容器を添付しており、健診日前の事前採取が原則のため。

ご認識のとおりです。

5

仕様書について
○検査結果の紙媒体の仕様
①基本方針の「印刷」判断基準を満たすこと。
②「オフセット印刷又はデジタル印刷の工程における環境配慮チェックリスト」
③リサイクル適正を表示する必要がある場合は、結果に表示が必要。
 上記３つの基準について弊施設では、健診結果について印刷会社へ委託しておらず、施設
のプリンターにて印刷を実施しております。その場合の①②の確認方法はどのような手段が
あるか、ご教示願えますでしょうか。

印刷会社へ委託等を行わない場合、検査結果の用紙及びトナー／
インクがグリーン購入法適合であることを受注者自身で確認し、
資材確認票に記載してご提出ください。
また、オフセット印刷又はデジタル印刷の工程における環境配慮
チェックリストは、各工程が実現されているかを確認し、該当し
ない場合は「該当なし」と記載してご提出ください。

6

仕様書について
○検査結果の紙媒体の仕様
①基本方針の「印刷」判断基準を満たすこと。
②「オフセット印刷又はデジタル印刷の工程における環境配慮チェックリスト」
③リサイクル適正を表示する必要がある場合は、結果に表示が必要。
 ③は表示する文言は使用するプリンターで印字しなければ認められないのでしょうか。

任意の方法により表示されていれば問題ありません。

7

仕様書について
○検査結果の紙媒体の仕様
①基本方針の「印刷」判断基準を満たすこと。
②「オフセット印刷又はデジタル印刷の工程における環境配慮チェックリスト」
③リサイクル適正を表示する必要がある場合は、結果に表示が必要。
 弊施設では受信者様へ健診結果のほかに今後のご案内・チラシなども添付しております
が、添付物につきましても上記の基準による確認・表示が必要でしょうか。

仕様書で指示する提出物に適用します。
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質問回答


